



暴力示威浪潮持續兩個多月未見平息，暴徒四竄肆虐各區，堵塞交通，更以濫暴欺凌不認同他們的普通市民。近日，網上傳播一段短片，一位的士阿伯只因想推開路障，結果慘遭暴徒辱罵恐嚇，的士被打爛。一位的士老友看了這段短片後，深深不忿，直斥：「現在這班政治暴徒大晒，他們無法無天，打爛市民飯碗，真是神憎鬼厭。香港如果任由呢班人搞，肯定玩完。都係要多咁人站出來，一齊譴責暴徒。」

從網上短片可見，馬路被暴徒設置路障，的士老伯停下車，想清理車前的雜物，一班暴徒即時蜂擁而

學「收費阿姐」向暴力「SAY NO」保市民飯碗

上，指住的士老伯破口大罵，有暴徒更搶去的士車匙，連車頭蓋都被噴上黑漆。的士老友向自明慨嘆：「個阿伯好慘，咁老仍要出嚟揸的士溫食，班蒙面人真係無法無天，仲要整爛架的士，阿伯邊有咁多錢賠呀？」

的士司機從業員總會發出聲明，對暴徒襲擊無辜前線的士司機的卑鄙行為予以最強烈的譴責，並強烈要求警方嚴正執法，將暴徒繩之以法。的士司機從業員總會理事黃一峰痛斥：「蒙面人就好像恐怖分子，唱衰香港，無惡不作，他們說的『時代革命』，就是要革香港市民的命，要『光復香港』，就是光天化日之下搞破壞。」

網上還流傳另一條短片，暴徒堵塞紅隧，還擅自讓車輛「免費」過紅隧，負責收費阿姐非常激氣，怒罵暴徒：「你哋唔滿意你就移民啦，留在香港做乜嘢？移民咪咁你哋囉，你認為邊個國家好

就移去邊個國家。」「我寧願早些被阿爺收返。」的士老友拍手稱快：「這位阿姐講得好，有膽識，現在香港就需要更多這樣的小市民站出來，大聲向暴力『說不』，不要以為市民怕了暴徒。」

香港市民一向崇尚自食其力，供樓交租、吃飯搭車靠打工收入，被迫停工隨時手停口停，的士老友指出：「打工仔不同縱暴派政客，有黑金掙水，暴徒收錢搞事。打工仔努力工作維持生活，縱暴派、暴徒搞亂香港，打爛打工仔飯碗，真係好無良。」的士老友無奈表示，過去兩個月連場暴亂，嚴重打擊本港經濟民生，經濟已經連續兩季負增長，旅遊業首當其衝，市道一片沉寂，零售、飲食、交通等行業亦大受影響，生意受損，「我們好多行業收入大減，慘過沙士，如果暴亂持續下去，公司倒閉潮和失業潮難免，到時不知多少市民飯碗不保。」的士老友嘆息：「一個好好的香

港，如今幾乎晚晚有戰事，區區變戰場，暴力衝突沒完沒了，實在令人心痛。香港不能再亂了，已經到了最危險的時候，市民、打工仔不想香港變『焦土』，要學那位收費阿姐，敢於站出來，向暴力『SAY NO』，支持警方拘捕暴徒、制止暴力，讓香港恢復法治與和平，保住市民飯碗。如果現在再出不聲，暴力當道，市民的命運將同那位的士老伯一樣，只能忍氣吞聲，活在黑色恐怖的陰影下。」

李自明

辱罵的翁 暴徒砸車

司機圖駛過路障遭襲擊搶車匙 的總搽警執法

香港文匯報訊（記者文森）暴力衝擊持續，暴徒行徑愈來愈離譜，連普通市民都不放過，遇有持不同意見者即包圍指罵，甚至濫用私刑圍毆。前晚有受堵路影響之的士司機疑因不滿暴徒所為，企圖駛過他們架設的路障，最終遭暴徒包圍襲擊及搶走車匙，粗口指罵之餘，更有人破壞的士。的士司機從業員總會譴責暴徒襲擊前線司機，表示會堅定支持警方嚴正執法。

暴徒肆意在各區堵塞道路，嚴重影響民生，但卻經常將自己打扮成「正義」化身，聲稱是「為了香港的未來」云云。不過，他們的行為全無「正義」可言，猶如一群「爛仔」四出欺凌平民百姓。前晚一批暴徒在觀塘與警方對峙，並在現場架設路障，有不滿他們所為之的士司機未有理會，繼續向前駛，有暴徒即時向的士投擲鐵欄，司機被迫停車。

硬物敲打車身 踢爛倒後鏡

有暴徒在的士停下後打開車門，襲擊司機，現場更多暴徒加入包圍司機，並以粗言指罵，更有人不滿司機一直未有回應，以硬物敲打的士車身，甚至用腳踢爛倒後鏡。

噴漆塗污車廂 鐳射槍射司機

司機之後落車，在的士車底搬走暴徒所投擲的鐵欄，打算開車離開，但有暴徒卻在司機離開車廂之時奪走車匙，司機被迫繼續留在現場，有人繼續找來噴漆塗污車廂，甚至以鐳射槍射向司機。司機最

終以「我無嘢好講，我想逃跑」回應，但暴徒未有讓司機離開，繼續指罵司機。隨着警方防線向前推進，前排與警方對峙的暴徒向後敗逃，一直包圍的士之暴徒亦退到較後位置，但司機就仍然未能取回車匙，無法將的士駛走。

的士司機從業員總會強烈譴責暴徒，指他們襲擊的士司機的行為卑劣，批評暴徒在過去兩個月肆無忌憚地到處「霸佔」道路及衝擊警方防線的行為破壞社會秩序，對依靠道路「搵食」之的士司機造成嚴重損害。「黑衣口罩暴徒再次在觀塘襲擊一個的士司機，搶走的士車匙，打爛的士，圍毆的士司機的行為無法無天，必遭天譴！」

的士司機從業員總會表示，前線的士司機無辜受襲事件天理難容，強調總會堅決反對禍港暴徒的不法行為，會支持政府依法施政及警方嚴正執法。

陳克勤斥無視他人權利生計

民建聯立法會議員陳克勤亦強烈譴責暴徒再次違法堵路，斥暴徒無視他人的權利和生計，指的士司機為免手停口停，都希望可以避過堵路。



市民：食完飯無辜挨打 嘴角瘀傷



身穿綠衣的司機與暴徒理論。



懷疑是涉事司機的照片昨日在網上流傳，相中可見他嘴角瘀傷。

反對派為顛倒黑白、「美化」暴徒無所不用其極，但市民看到的是暴徒的醜陋、野蠻和霸道。網上早前流傳一段短片，顯示一架私家車被暴徒無差別砸爛、損毀，並拳打司機。昨日疑似是涉事司機所攝的傷勢照片在網上瘋傳，相片可見事主嘴角瘀傷紅腫。他留言說：「我們正是普通香港市民，吃完東西後被封鎖了回家的道路，被他們打爛車子，被他們人身攻擊，真是好恐怖……」

涉事司機是一名普通市民，於本月5日駕着

私家車外出食飯，準備擇車回家時，發現自己的愛車被多名黑衣人包圍，附近道路都被堵塞。他上前理論時，暴徒們粗口「還擊」，然後二話不說狠狠地給他一記耳光。他呆了半晌，來不及反應，愛車成為暴徒下一個目標，大批暴徒用鐵通砸其座駕，一臉無奈。

這名司機的女伴隨即舉起手企圖拍攝整個遇襲過程，冷不防有暴徒上前企圖搶走她的手機，雙方拉扯一回。掙扎幾分鐘後，有暴徒似乎怕事件影響自己「形象」便上前勸架，把搶手機的暴徒勸止，女事主得以保住手機。不過，氣沖沖的司機仍繼續與暴徒理論，

「點解要打我？點解你要整爛我架車？」另一名勸架暴徒便上前不停對他說：「命仔重要，先生！你快點走。」同時，這名扮演「和事佬」的暴徒又勸其他暴徒散去，最後暴徒紛紛四散，只留低司機對着遍體鱗傷的座駕，一臉無奈。

昨日懷疑是該名司機嘴角瘀傷的相片在網上流傳，相中寫有幾句他的心底話：「我們正是普通香港市民，吃完東西後被封鎖了回家的道路，被他們打爛車子，被他們人身攻擊，真是好恐怖……」

香港文匯報記者 文森

學生天台「演練」衝擊 中學致歉

香港文匯報訊（記者高鈺）在社會動盪暴力衝擊處處之際，學校天台竟淪為「暴徒培訓基地」？位於何文田的余振強紀念中學，被發現在學校天台出現類似「演練」衝擊場面，多名青年手持疑似槍支物體，一同向天台的另一邊衝鋒，其中一人更高舉美國國旗。校方昨日發聲明確認事件，指已對涉事者作教育和勸導和嚴謹跟進，學校對於事件帶來不安深表歉意。

近日網上流傳一段短片，日前在余振強紀念中學的天台共有8名青年疑似為衝擊「演練」，其中4人並排作準備，1人高舉美國國旗，另3人手持疑似長短槍狀物體，一聲令下衝往天台的另一邊；其餘人等則在旁邊觀察吶喊，亦有一人站在桌上疑似拍攝或指揮。

網民憂校園培訓恐怖分子

有關情景令大批網民譁然，質疑學校提供場地予暴徒作培訓練習，「Michael Kung」質問指「點解D(嗰)學校成為恐怖分子基地？」「Yuria Lai」則說：「原來學校係甲由(編按：意指黑衣口罩暴徒)寶！請大家要求校董(董)校長開記者會招代(待)會向全港市民交代。」「Agnes Yam」認為「問學校乜咁知有黃由甲走左(咗)入去演練衝擊活動，校方要追究到底！唔係真會變左(咗)養由甲(甲由)學校！俾(男)仔女讀落(去)有可能連父母都殺！」

多名網民亦表明會投訴，強調教育當局需要介入。「Fanny Lai」說：「教育局要



余振強紀念中學聲明。

正視問題，點可能由學校提供訓練，呢啲學校要即刻停課，即刻炒咗校長，從(重)新評估教師質素。」「Daniel Mak」亦指「要嚴查校長和教師！不過教育局都係不知所謂，可以俾咁多黃綠教師在各大、中、小學滲透。」亦有人質疑此等行徑荒誕低水平，「Jennifer Lao」直指「擺明是學衝擊，練這些正(傻)仔」；「Nc Yuen」則諷刺說「變咗余振強(強)精神病院」。

余振強紀念中學確認事件

至昨日余振強紀念中學於校網發聲明，確認事件發生於8月5日，有校友和學生持美國國旗及氣槍在天台奔跑，其間發出氣槍射擊聲響，強調該等行徑不獲學校法團校董會及教職員認同，也不代表學校立場。



余振強紀念中學被發現在學校天台出現疑似「演練」衝擊場面。短片截圖

聲明解釋，當日是在校內氣槍射擊學會練習，活動完結後有校友和學生於老師不在場下，因貪玩而做出相關行為，而老師得悉事件後即對涉事校友和學生作教育和勸導。而據學校調查所得，美國旗是由一名校友帶回，校方事前並未得悉。

校方又強調，會繼續跟進和輔導相關校友和學生，確保他們明白其行為可能衍生誤解和負面影響，並能從事件中學習。對讓各界產生誤會或帶來不安，校方深表歉意，並承諾會正視事件，嚴謹跟進並監察相關學會活動，避免再次發生。

教局：得知聲明 跟進事件

教育局發言人回覆香港文匯報查詢指，已得知學校發出的聲明，局方會跟進相關事件，並與校方繼續保持聯繫。

堵路縱火 16人落網

香港文匯報訊（記者蕭景源）前日(10日)下午原在大埔的非法遊行，最終演變成新界、九龍各區連串堵路及襲警等違法行為。警方在當晚深夜及昨日凌晨兩度發新聞稿，強烈譴責暴徒以鐵馬及路障等雜物堵塞道路，包括紅磡海底隧道，癱瘓交通，又以強力激光照射警員，部分暴徒向警員及尖沙咀警署投擲石頭，以及在多處地點縱火，是罔顧他人安危，警方強調必定嚴正執法，而使用暴力的違法暴徒必定受到法律制裁。

12人受傷送院

警方指前日的連串衝擊行動，及至昨日凌晨過後基本結束，但仍有零星暴徒以「快閃」方式到黃大仙、將軍澳等警署外叫罵及用激光筆照射警員，但在警方採取行動前即自行四散。前日在驅散行動中，警方一共拘捕16人，有12人受傷送院。

被捕的16名暴徒，分別涉非法集結、藏有攻擊性武器、襲擊警務人員及妨礙警務人員執行職務等罪名。醫院管理局則指，截至昨晨8時，共有12名傷者分送北區醫院、沙田威爾斯親王醫院、伊利沙伯醫院及聯合醫院治理，當中只有1名女子需要留院，情況穩定。

警方在午夜發出新聞稿指，在九龍及新界多處的非法集會，暴徒破壞公物甚至堵塞包括紅磡海底隧道九龍出入口在內的多條主要幹道，造成嚴重交通阻塞，亦對緊急服務

和商業活動構成嚴重影響。另有暴徒晚上在不同地點縱火，危害市民安全。警方曾透過現場廣播、社交媒體及新聞公報，呼籲人群盡快離開。經多次警告無效後，警方遂在多個地區，包括尖沙咀及大圍等展開驅散行動。

政府強烈譴責 警必嚴正執法

警方表示，因應這些非法集會的舉行，部分公眾服務設施需要提早關閉，以確保使用者的安全。這些持續的非法活動已嚴重影響市民的日常生活。警方強調，暴徒的行為不但違法，且罔顧公共秩序及其他市民的需要，而縱火等暴力行為更是危險，政府對此強烈譴責，警方亦必定嚴正執法，而使用暴力的違法暴徒必定受到法律制裁。

及至昨日凌晨2時許，警方再發新聞稿指前日下午在大埔舉行的公眾活動，由於相關活動的風險相當高，警方早已向申請人發出禁止公眾集會及反對公眾遊行通知書，而公眾集會及遊行上訴委員會亦就該申請舉行聆訊，並駁回該上訴。不過，前日仍有大批暴徒在大埔集結，「佔據」行車線，並到其他地區作出暴力行為，罔顧其他市民的人身安全，警方予以譴責。

暴徒完全罔顧他人安危

警方指，暴徒於新界、九龍多個地方於馬路上設障礙物，癱瘓交通，又攻擊警員和警署；另有部分暴徒更在多個地點包括尖沙咀警署外、九龍塘近沙福道等地縱火，完全罔顧他人安危，亦嚴重影響警務服務。警方因應各地點的情況，需使用適當武力，包括施放催淚煙，制止暴力行為。警方重申任何人參與未經批准的集結，屬違法行為，會對所有暴力及違法行為為嚴正執法。